

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTE E MOBILIDADE
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS
ERRATA Nº 1
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 050/2022

1) No item 13.22 do Edital:

Na primeira tabela,

Onde se lê:

"25% do quantitativo referente Roçada Mecanizada e 25% do quantitativo referente Roçada com roçadeira costa."

Leia-se:

"25% do quantitativo referente a Roçada Mecanizada."

2) No item 3.1. do Termo de Referência, Lote 01:

Onde se lê:

Valor Total - R\$ 1.086.896,30

Leia-se:

Valor Total - R\$ 1.086.896,39

3) Quantidade da Equipe de Topografia do Lote 01:

Onde se lê:

"1"

Leia-se:

"0,5"

Brasília, 04 de julho de 2022.
Ana Hilda do Carmo Silva
Diretora de Materiais e Serviços